

Отзыв

научного руководителя на выпускную квалификационную работу студента Красноярского педагогического университета имени В.П. Астафьева Кузнецова Георгия Викторовича, выполненную на тему «Воспитание психологической устойчивости обучающихся в опасных ситуациях природного характера»

Тему своего исследования «Воспитание психологической устойчивости обучающихся в опасных ситуациях природного характера» Георгий Викторович выбрал с учетом своей профессиональной деятельности, практического опыта работы с данной категорией обучающихся. Актуальность темы обусловлена с одной стороны социальной политикой государства в части использования психологической устойчивости, с другой – состоянием проблемы в реальной практике.

Выпускная квалификационная работа представлена традиционной структурой: введение, две главы, заключение, библиографический список, приложения.

Наиболее значимым итогом работы Георгия Викторовича является обоснование воспитания психологической устойчивости обучающихся в опасных ситуациях.

Полученные в ходе практической апробации результаты позволяют говорить об её результативности. В процессе работы автор проявил себя как студент, умеющий работать с литературой и проводить опытно-экспериментальную работу. К личным качествам студента можно отнести самостоятельность, к значимым профессиональным компетенциям – умение анализировать, обобщать и структурировать теоретический материал, формулировать выводы.

Выпускная квалификационная работа Кузнецова Георгия Викторовича на тему «Воспитание психологической устойчивости обучающихся в опасных ситуациях природного характера» соответствует требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) в КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает положительной оценки, а ее автор – присвоения квалификации «Бакалавр».

Научный руководитель,
к.п.н., старший преподаватель кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева

С. Ильин

Подпись

Начальник общего отдела

КГПУ им. В.П. Астафьева

